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Ostravské muzeum
zve k návštěvě

KRÁLOVSTVÍ HER 
Od 15. června do 15. září 2004
(království stolních her současných 
i těch dávno zapomenutých; v rámci 
výstavy proběhnou i krátké lekce 
v bridži a magicu a menší turnaje 
v dalších stolních hrách)
STARÉ A PAMÁTNÉ STROMY
Od 24. června do 15. září  
(část výstavy bude zaměřena i na 
staré a památné stromy Ostravska).
MYKOLOGICKÁ PORADNA
otevřena každé pondělí  
od 15.00 do 16.00 hodin 

I n f o r m a c e
Slezské diakonie
Slezská diakonie informuje, že nová 

sociální služba Tísňová péče Dorkas 
snižuje měsíční poplatek za službu 
ze 400 Kč na částku 200 Kč. Bližší 
informace na tel. č. 596 613 513.

Kdo je připraven, 
není překvapen
Ministerstvo vnitra – generální ředi-

telství Hasičského záchranného sboru 
ČR zpracovalo v roce 2001 příručku 
pro obyvatele „Pro případ ohrožení“. 
Text novelizované příručky naleznete 
na webových stránkách www.mvcr.cz 
pod ikonou „sirena“.

Bude Vás  
možná zajímat...
Krajská hygienická stanice Moravsko-

slezského kraje letošním rokem zpřís-
ňuje kontroly v rámci výkonu státního 
zdravotního dozoru nad stravováním 
při jednorázových akcích (sportovní 
soutěže, jarmarky, poutě, srnčí hody, 
koncerty apod.). Upozorňujeme proto 
pořadatele a prodejce občerstvení na 
důsledné dodržování předpisů! Salmo-
nela číhá, hygiena také!

- schválila vypracování projektové 
dokumentace na zpevnění plochy 
na hřišti (pro soutěže v požárním 
sportu)

- zřídila Letopiseckou komisi s účin-
ností od 23. 3. 2004 a jmenovala 
Jiřího Otiska předsedou komise 
(členové: Ing. Lubomír Walder, 
Ing. Eliška Chodurová, Lubomír 
Žídek, Emil Vitásek)

- schválila zadání veřejné zakázky 
malého rozsahu na údržbu veřej-
né zeleně v roce 2004 a schválila 
uzavření smlouvy s firmou AHOS 
CZ s.r.o. 

- vzala na vědomí celkové náklady 
na zimní údržbu 2003/2004 ve výši 
165 tisíc Kč

- schválila návrh projektové doku-
mentace cyklistické stezky Trasy 
D (úsek od ul. Opavská po re-
stauraci U TATY), kterou projekčně 
i finančně zajišťuje Městský obvod 
Poruba

- doporučila Zastupitelstvu města 
Ostravy upravit v obecně závazné 
vyhlášce města Ostravy k zabez-
pečení místních záležitostí veřej-
ného pořádku začátek a konec 
pořádání veřejnosti přístupných 
podniků 

- rozhodla na základě informace 
Severomoravské plynárenské a.s. 
o uvažovaném prodeji areály ply-
noslužebny v Pustkovci a nereali-
zaci odvodnění pozemků v areálu, 
nekupovat část pozemku parc. č. 
2046/1 od fyzických osob 

- rozhodla na základě vyhodnocení 
veřejné zakázky na rekonstrukci 
místních komunikací v roce 2004 
o výběru nejvhodnější nabídky 

a uzavření smlouvy na provedení 
prací s firmou JANKOSTAV s.r.o. 

- rozhodla na základě předlože-
ných nabídek o zadání prací 
na zhotovení zpevněné plochy 
na hřišti firmě STAVEX Ostrava 
s.r.o.

- vzala na vědomí bezúplatný pře-
vod výpočetní techniky z majetku 
statutárního města Ostrava 

- rozhodla o opravě výtluků na 
místních komunikacích a vyčištění 
vpustí a bahenních košů firmou 
Ostravské komunikace a.s.

- rozhodla v zájmu zkvalitnění život-
ního prostředí povolit užívat veřejné 
prostranství kolotoči a atrakcemi 
lidové zábavy jen u příležitosti 
poutě (5.7.) a krmáše (první ne-
děle v září), a to max. na dobu tří 
týdnů

- vzala na vědomí průběžnou in-
formaci o plnění rozpočtu za 01-
05/2004

- vzala na vědomí výši výtěžku z pro- 
vozu výherních hracích přístrojů za 
rok 2003 (42 000 Kč)

- rozhodla poskytnout fin. příspěvky 
na činnost:

 SDH Pustkovec, 16 000 Kč
 TJ SOKOL Pustkovec, 16 000 Kč
 Občanské sdružení Zahrádkáři Pust- 
kovec, 10 000 Kč

- rozhodla o zakoupení dvou ks 
obrazů od místního malíře

- rozhodla zadat zhotovení pro-
jektové dokumentace veřejného 
osvětlení pro územní řízení (DUR) 
na dolní část ul. Pustkovecká fir-
mě ARKO projekční kancelář s.r.o. 
(dílčí projekt k rekonstrukci dolní 
části ul. Pustkovecká)� NČ

O čem jednala Rada  
MOb Pustkovec (28.–33.)

O čem jednalo Zastupitelstvo  
MOb Pustkovec (8. zasedání dne 31. 3. 2004)
- vzalo na vědomí Zprávu o vý-
sledcích přezkoumání hospodaření 
Městského obvodu Pustkovec za 
rok 2003 vyhotovenou MMO – od-
borem kontroly a vnitřního auditu 
ze dne 19. 2. 2004 (nebyly zjištěny 
nedostatky)

- schválilo v souladu s ust. §17 
odst. 7 zákona č. 250/2000Sb., 
o rozpočtových pravidlech 
územních rozpočtů v pl. znění, 
závěrečný účet Městského obvo-
du Pustkovec za rok 2003 bez 
výhrad

- vzalo na vědomí informaci o plnění 
rozpočtu za 01–02/2004

- schválilo úpravu rozpočtu MObv 
Pustkovec v roce 2004 zapojením 
přebytku hospodaření ve výši 258 
tisíc Kč

- schválilo poskytnutí fin. daru SDH 
Pustkovec na Hasičské stovkování 
ve výši 5 000 Kč

- vzalo na vědomí informaci o in-
vestičních akcích v roce 2004

- vzalo na vědomí zprávy místosta-
rostů J. Otiska a Zd. Bochňáka 
o činnosti za 1. čtvrtletí 2004

- vzalo na vědomí zprávu Kon- 
trolního výboru o plnění usnesení 
ZMObv Pustkovec �

NČ

Upozornění 
na rekonstrukci místních 
komunikací (08–10/2004) 

Upozorňujeme občany, že v měsí-
cích srpnu až říjnu 2004 se budou 
postupně provádět rekonstrukce 
místních komunikací (ulice Hrázka, 
střed ulici Pustkovecké). 
Děkujeme předem za pochopení 

s přechodnými uzavírkami a drobný-
mi problémy s příjezdy k rodinným 
domkům. � NČ
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V letošní sezóně jsme měli v soutě-
žích MěFS  šest mužstev (2 mužstva 
mužů, 1 mužstvo dorostu, 1 mužstvo 
žáků, 2 mužstva benjamínků).
Muži “A“ vedení p. Kudělkou a p. 

Mrázkem bojovali celou sezónu o zá-
chranu v Městském přeboru  mužů. 
Kolo před koncem již mají záchranu 
v soutěži jistou. Muži “B“ vedení p. 
Šotlíkem sbírali cenné zkušenosti 
v Městské soutěži. Po této sezóně 
odchází od mužstva trenér Kudělka, 
kterému bychom chtěli poděkovat za 
odvedenou práci v oddíle kopané.
Naši dorostenci, vedeni p. Mokrým, 

jdou ve šlépějích mužů a také bojují 
o záchranu v Městském přeboru, 
jelikož před sezónou bylo rozhod-
nuto, že se počet účastníků sníží na 
12 mužstev, nemají osud ve svých 
rukou a musejí čekat na vývoj ve 
vyšších soutěžích. Na celé sezóně 
se projevil odchod několika hráčů do 
vyšších soutěží.
Naši žáci, vedeni p. Otiskem a 

p. Matušíkem, jsou také namočeni 
v záchranářských pracích. Na roz-
díl od dorostenců mají svůj osud 
ve vlastních rukách. Pokud vyhrají 
v posledním utkání ve Staré Bělé, 
jsou zachráněni.

Benjamínci “A“ vedení p. Třuslem 
za celou dobu soutěže neokusili 
hořkost porážky a při skóre 77:3  
zvítězili ve své soutěži v minikopa-
né. Cennou zkušeností pro naše 
nejmenší naděje bylo zapracování 
těch nejtalentovanějších do mužstva 
žáků. V letošním roce jsme měli ve 
výběru města  Ostravy ročníku 1992 
a mladších šest hráčů. 
Stejnou soutěž jako benjamínci 

„A“ hrálo i mužstvo benjamínků „B“ 
vedené p. Kapičákem, které sbíralo 
cenné zkušenosti do dalších let. 
V oddíle působila také přípravka, 

kterou vedl p. Jelínek. Ta se ne-
zúčastnila žádné soutěže, ale naši 
nejmenší se poctivě připravovali ce-
lou sezónu, aby i oni mohli v příštích 
letech bojovat o cenné body.
Závěrem bych chtěl poděkovat 

vedení obce v čele s paní Ing. Na-
tašou Čeganovou za podporu mlá- 
dežnické kopané. Děkuji všem tre-
nérům, funkcionářům a hráčům za 
odvedenou činnost v oddíle kopané, 
vedení TJ Sokol Pustkovec za finanč-
ní a materiální zabezpečení činnosti 
oddílu kopané a všem příznivcům, 
kteří během sezóny zavítali na hřiště 
podpořit naše mužstva v soutěžích.

Co přinesla sezóna 2003/2004

Hasičské 
slavnosti 
Litoměřice 2004
V pátek 4. června 2004 se osm členů 

Sboru dobrovolných hasičů v Pustkovci 
v čele se starostou sboru p. Ladislavem 
Holušou  vydalo na cestu do Litoměřic. 
V tomto historickém městě probíhaly 
4. a 5. června Hasičské slavnosti – III.  
celorepublikový sraz dobrovolných 
hasičů spojený s výstavou historické 
hasičské techniky,  který byl důstojnou 
oslavou 140. výročí dobrovolného ha-
sičstva v naší zemi.
Hlavní slavnosti probíhaly v sobotu 

na náměstí v Litoměřicích. Zde se 
sešly historické hasičské stříkačky 
tažené koňmi, staré hasičské au-
tomobily a zástupci mnoha sborů 
z celé republiky. Na zcela zaplněném 
náměstí probíhala oficiální  část za 
účasti hlavních přestavitelů Sdruže-
ní hasičů Čech, Moravy a Slezska, 
představitelů hostitelského města a 
ministra vnitra Stanislava Grosse. Po 
úvodních projevech předali oficiální 
hosté stovce sborů stuhu  na prapor  
s připomenutím významného výročí 
dobrovolného hasičstva. Stuhu k na-
šemu praporu připojil sám místopřed-
seda vlády Stanislav Gross.
Po této slavnostní ceremonii se 

průvodem vydala všechna historická 
vozidla a všichni krojovaní hasiči na vý-
staviště, kde probíhaly ukázky zásahu 
historickými i moderními zásahovými 
vozidly. Návštěvníci se měli opravdu na 
co dívat, případně se mohli i svézt his-
torickými stříkačkami nebo si prohléd-
nout Litoměřice z perspektivy plošiny 
moderního zásahového vozidla.
Večer u Labe proběhla zajímavá 

hasičská hudební fontána a program 
byl zakončen slavnostním ohňostrojem. 
Z Litoměřic jsme odjížděli spokojeni a 
odnesli jsme si spoustu nových nápa-
dů pro naši další práci ve sboru.� JH
K fotografii: Zástupci SDH Pustkovec na 
Litoměřickém náměstí s majitelem firmy 
Velebný a Fam, která vytvořila prapor sboru.

Pozvánka • Pozvánka • Pozvánka
Chtěl bych pozvat všechny příznivce pustkovecké kopané na Meziná-

rodní turnaj „O pohár starostky“, který se uskuteční 3. 7. 2004 od 
8.00 hod na hřišti TJ Sokol Pustkovec. 
Soutěže se zúčastní mužstva: TJ Sokol Pustkovec, Olešná (Slovensko), 

Pavlov (Jižní Morava), Budišovice (okr. Opava), VD Start.
 Petr Třuslo,  místopředseda oddílu kopané

U příležitosti svátku sv. Floriána  
byla v neděli 9. května sloužena mše svatá

pokusů již začalo pršet naplno a po 
krátké přestávce byl závod pořada-
teli pro neregulérnost trati ukončen. 
Výsledky tedy byly vyhlášeny již po 
prvním kole, což nijak nesnižuje 
výkony Martina Kulhavého, kterému 
se na této trati vždy dařilo, a Jana 
Lorence a Martina Provazníka, kteří 
s časy 17,28 sec, 17,51  sec a 17,58 
sec obsadili první tři příčky.

Již v této chvíli začínáme uvažovat 
o nastávajícím ročníku 2005. Vidíme 
ještě mnoho větších či menších chybi-
ček, které je nutno napravit. Doufáme 
však, že se i letos bavili jak sportovci, 
tak diváci, kteří zavítali na Hasičské 
stovkování v hojném počtu. Podrob-
nější informace s řadou fotografií na-
leznete na internetových stránkách 
http://stovkovani.pustkovec.cz� PH
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Obecní rozhlas 
a jeho další 
budoucnost
První zprávy z obecního rozhlasu 

zazněly 28. října 1948. Nákladem 171 
tis. Kč byl pořízen Místním národ-
ním výborem v Pustkovci a instalaci 
provedla firma Pleva. Na financování 
rozhlasu se podílely formou dobro-
volných sbírek i společenské složky 
a firmy. 
V  současné době se vysílání 

místním rozhlasem setkává s růz-
ným ohlasem. Když se místní 
rozhlas použije ráno nebo večer, 
tak se rodiče malých dětí zlobí, že 
se jim probouzejí batolata. Spaní-
chtivým občanům se rovněž ranní 
produkce nelíbí. Vysílání přes den 
zase nezachytí občany vyjíždějící za 
prací. Občané, kteří mají reproduk-
tor v blízkosti obydlí, ti si stěžují 
na hlukový smog. Obyvatelé, kteří 
mají tlampač ve větší vzdálenosti od 
obydlí, zase projevují důraznou ne-
spokojenost se slyšitelností. Vyskytly 
se názory, že by měl úřad dopředu 
avizovat vysílání, aby posluchači 
mohli vyjít na zápraží a poslouchat 
místní zprávy. Problém nastává, jak 
avizovat avízo o vysílání. V budouc-
nu zřejmě dojde k jinému způsobu 
rychlého informování občanů (inter-
net, apod.)

Jiří Otisk

O závěrečné souboje mužů byli 
ochuzeni diváci na třetím ročníku 
Hasičského stovkování, které se opět  
po roce přesunulo 15.května přímo 
do středu Ostravy-Poruby na Hlavní 
třídu. Hlavním pořadatelem této orga-
nizátorsky nesmírně náročné soutěže 
v požárním sportu je Sbor dobrovol-

ných hasičů v Pustkovci za přispění 
řady partnerů a sponzorů.
Ještě za jarního slunečného počasí 

probíhala dopoledne zápolení žáků 
v kategoriích dívek a chlapců. Hezké 
počasí a zajímavý program přilákal 
na místo akce řadu hasičů i laiků 
především s dětmi. 
Dramatické souboje na trati závodu 

na 60 metrů s překážkami zahájily dívky. 
Dle očekávání se z vítězství radovala loni 
druhá Markéta Packová z pořádajícího 
sboru s časem 15,05 sec a nechala za 
sebou Radku Maliníkovou z SDH Mniší 
a domácí Zuzanu Pyšovou.
Početnější startovní pole chlapců 

dávalo tušit velmi kvalitní souboje. 
I v této kategorii se prosadil domácí 
závodník Karel Golc, který nástrahy 
trati zdolal za 14,78 sec a poměrně 
s přehledem porazil druhého Maria-

na Stříbného z Kobeřic a Miroslava 
Thymela ze stejného sboru. Zda se, 
že v Pustkovci i Kobeřicích opět vy-
růstají silná dorostenecká družstva.
Těsně po poledni zahájily odpolední 

program ženy. Za stále ideálního po-
časí se na trati sešla téměř kompletní 
česká špička. Malé drama přichystala 

přihlížejícím Monika Sedlatá z Kvasin, 
dvojnásobná vítězka stovkování, když 
nedokončila úvodní pokus. Druhé kolo 
již proběhlo dle zavedených zvyklostí, 
a tak se ve finálovém pavouku sešly 
skutečné osobnosti požárního spor-
tu. Mimořádně napínavé souboje pro 
sebe rozhodla opět Monika Sedlatá 
z Kvasin. Stovkování tak dosud nemá 
jinou vítězku. Druhé místo Michaely 
Maruniakové a třetí Andrey Nolčo-
vé vypovídá o tom, že i na letošní 
sezónu jsou úřadující mistryně ČR 
z Chválenic výborně připraveny. 
Na stovku účastníků soutěže mužů 

měla také čekat dvě kola  a násled-
ně ostré souboje ve vyřazovacích 
bojích. Ovšem příroda chtěla jinak, 
a  tak již v  posledních rozbězích 
prvního kola začaly trať zkrápět ka-
pičky deště. Těsně po startu druhých 

HASIČSKÉ STOVKOVÁNÍ 
UKONČIL PŘEDČASNĚ DÉŠŤ

POZVÁNKA
Extraliga ČR v požárním 

sportu v Pustkovci
Dne 7. srpna 2004 bude pustko-

vecký stadion poprvé ve své historii 
hostit jeden z podniků Extraligy ČR 
v požárním útoku. Díky spojení se 
závodem Moravskoslezského poháru 
se tak diváci mohou těšit na souboj 
nejlepších družstev České republiky 
s nejkvalitnějšími zástupci našeho 
regionu. 
Sbor dobrovolných hasičů si dovo- 

luje pozvat občany Pustkovci a vše- 
chny příznivce kvalitního požárního 
sportu na sobotu 7. srpna 2004. Sou-
těž bude zahájena v 11 hodin.
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Povinnost označovat budovy čís-
ly popisnými je uložena zákonem 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení) ve znění pozdějších předpisů 
(§31 a §32). Vlastník nemovitosti je 
povinen na svůj náklad označit bu-
dovu čísly určenými obcí a udržovat 
je v řádném stavu. 
Ve statutárním městě Ostrava je 

každé budově přiděleno číslo popis-
né a číslo orientační. 
Číslo popisné má být umístěno jako 

horní číslo, pod ním má být umístěno 
číslo orientační. V našem městském 
obvodu jsou čísla popisná obvykle 
bílá na modrém podkladu, čísla ori-
entační červená na bílém podkladu 
(pouze u několika rodinných domků, 
které byly kolaudovány v letech 1998 
až 2003, tomu je naopak – z důvodu 

platnosti nyní již zrušených pravidel). 
Snahy sjednotit označování budov 
v celém městě narazily na finanční 
problém, a proto Rada města Ostravy 
rozhodla blíže neupravovat barevnost 
označení.
Doporučujeme všem majitelům 

nemovitostí na území městského 
obvodu Pustkovec, aby své objekty 
označili čísly popisnými (horní číslo) 
i čísly orientačními (spodní číslo) tak, 
aby byli v případě nutnosti (hasiči, 
sanitky, apod.) snadno dohledatelní. 
Pokud jsou domy daleko od komu-
nikace, je vhodné umístit tabulky 
s čísly např. i na vrátka nebo plot. 
Správné a viditelné označení by mělo 
být v zájmu všech. Nenalezne-li vás 
včas lékařská záchranná služba, 
pohřební se to podaří.� NČ

Čísla popisná, 
orientační a evidenční

Nezapomeňte  
na nové pasy, občanské 

a řidičské průkazy 

Cestovní pasy
Cestovní doklady zůstávají v plat-

nosti a úřady je vymění, až skončí 
jejich platnost. Nový typ průkazu, na 
jehož první straně bude vyznačena 
příslušnost České republiky k Evrop-
ské unii, začnou úřady vydávat po 
1. lednu 2005.

Občanské průkazy
Dříve vydané OP zůstávají platné, 

úřady je začnou postupně vyměňovat. 
Na nejstarší typy občanek – knížku –  
nepůjde cestovat do zemí EU.
Doklady vydané do roku 1994 vy-

mění úřady jejich držitelům do konce 
roku 2005.
Průkazy vydané v letech 1994 až 

1996 se budou vyměňovat do konce 
roku 2006. Dokumenty z let 1996 
až 2001 budou platit až do konce 
roku 2008.

Řidičské průkazy
Úřady začaly staré řidičské průkazy 

vyměňovat od začátku května 2004. 
Starší doklady zůstávají nadále platné. 
Řidiči si je však musí postupně vymě-
nit. Doklady vydané do roku 1993 se 
musí vyměnit do konce roku 2007. 
Dokumenty vydané v letech 1994–
2000 budou platit až do konce roku 
2007. Průkazy vydané od 1. ledna  
2001 do 30. května 2004 musí řidiči 
vyměnit do konce roku 2013.� NČ

(Pokračování ze strany 1)

Přednostní hlasy obdrželi:
Občanská demokratická strana: 
 1. Zahradil Jan	 17	hlasů
 2. Knižátko Ivan 	 14	hlasů
 3. Zvěřina Jaroslav 	 5	hlasů
 4. Cabrnoch Milan 	 2	hlasy

KDU-ČSL
 1. Holáň Vilém	 21	hlasů
 2. Roithová Zuzana 	 9	hlasů	
 3. Jajtner Pavel 	 9	hlasů
 4. Karas Jiří	 9	hlasů

SNK- sdružení nezávislých 
 1. Zieleniec Josef	  20	hlasů
 2. Hybášková Jana 	 13	hlasů
 3. Fousková Helena 	 4	hlasy
 4. Mačáková Jana 	 3	hlasy
 5. Kováčiková Sylva 	 1	hlas
Nejstaršímu voliči bylo 93 let a 

přišel do volební místnosti osobně. 

S přenosnou volební schránkou byli 
navštíveni tři voliči. 
Porovnání počtu hlasů a % výsled-

ků z voleb do Poslanecké sněmovny 
s výsledky do Evropského parlamen-
tu (Pustkovec) viz tabulka.
Při volbách do poslanecké sněmov-

ny přišlo k volebním urnám 70,74 %  
voličů, zatímco v roce 2004 při vol- 
bách do Evropského parlamentu 
přišlo tzv. eurovoličů 44,34 %.

O hodinu dříve začali s hlasováním 
voliči na Kypru, Estonsku, Finsku, 
Řecku a Lotyšsku.

O hodinu později šli k  volbám 
občané z Kanárských ostrovů, Por-
tugalska a Velké Britanie.
O dvě hodiny později hlasovali 

občané na Azorských ostrovech.
Jiří Otisk

Název strany  rok 1996 rok 1998 rok 2002 rok 2004 

ČSSD 198 28,16 % 265 38,97 % 217 33,38 % 51 12,32 %

ODS 243 35,79 % 205 30,15 % 189 19,08 % 129 31,16 %

KDU-ČSL 75 11,04 % 120 17,65 % 108 16,68 % 56 13,53 %

KSČM  44 6,48 % 32 4,71 % 83 12,77 % 47 11,35 %

Strana  
zelených 

- - 9 1,32 % 13 2,00 % 8 1,93 %

Výsledek hlasování ve volbách  
do Evropského parlamentu 
v Městském obvodu Ostrava-Pustkovec

Občanské sdružení 
Zahrádkáři Pustkovec
Odešli z našich řad
Danuška Vernerová, rozená Ho-

molová, zemřela ve středu 2. červ-
na 2004 ve věku 69 let. Rozloučili 
jsme se květy v pondělí 7. června 
2004 v krematoriu Ostrava.
Ing. Lev Kremer zemřel v sobotu 

5. června 2004 ve věku nedožitých 
82 let. Zanechal za sebou pomníčky 
veřejně prospěšné práce z dob jeho 
životních aktivit. Se zesnulým jsme se 
rozloučili v sobotu 12. června 2004 
v kostele rodné Hrabyně. 
Práce na zahrádce byla pro ně 

potěšením, měli radost ze všeho, 
co kvete, voní a tvoří tichou krásu 
života.
Budeme vzpomínat jejich památky.

Jiří Otisk, předseda
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Uzávěrka 3. čísla  
Pustkoveckého  

zpravodaje  
je 15. září 2004.

Léto budiž 
pochváleno...
…a s ním i doba táboráků a gri- 

lování. Pamatujme, prosím, že 
naši zálibu v  každotýdenním 
opékání makrel, párků nebo 
selat nemusí vyznávat astmatici, 
alergici nebo sousedé, pro které 
příprava křupavé voňavé lahůdky 
na naší zahradě může být příči-
nou zdravotních potíží. � NČ

Vítání občánků

Žádost 
sběratele 
Stará rádia (i nehrající)  
a elektronky „lampy“  
zvláště s kovovou  

čepičkou,  
sbírá sběratel z Ostravy 

tel. 596 627 022. 
Vykoupí i předválečná  
rádia do roku 1938.

Přede Dnem dětí se už stalo kaž-
doročním milým zvykem vítat v sále 
radnice nové občánky představiteli 
obce.
Bylo tomu tak i v pátek 28. květ-

na 2004, kdy starostka Ing. Nataša 
Čeganová, místostarosta Jiří Otisk 
a členka zastupitelstva a Sociální 
komise Mgr. Iveta Boberová přivítali 
a uvedli nové občánky do svazku 
obce a na památku jim předali zlaté 
přívěšky zvěrokruhu štěstí.
Žáci základní umělecké školy 

z Nového Pustkovce obohatili slav-
nost svým vystoupením. Program 
připravili učitelé Evžen Čarváš, Eva 
Durová, Liana Mikesková, Mgr. Martin 
Láda a Dagmar Šmejkalová.
V roce 2004 přibylo k 1 124 oby- 

vatelům Pustkovce osm batolat –  
nových občánků.
Rodičům přejeme, aby děti vyrůsta-

ly v městském obvodu Ostrava-Pust- 
kovec zdravě a spokojeně.

Pozvánka na zájezd 
Přijměte pozvání Zahrádkářů Pustkovec na výlet dobré zábavy a krás-

ných vzpomínek.
Pojedeme v pátek dne 10. září 2004 do Kroměříže. Město pro svůj bo-

hatý kulturní život dostalo přízvisko Hanácké Atheny. Památky Kroměříže 
byly koncem roku 1998 zapsány na seznam světového kulturního dědictví 
UNESCO.
Prohlídka podzámecké zahrady, arcibiskupského zámku, květné zahrady, 

prohlídka arcibiskupských vinných sklepů a ochutnávka vín s posezením 
u harmoniky, prohlídka ruční výroby dekorativních řezaných voskových 
svíček.
Hlaste se u vedoucího zájezdu Luboše Žídka: 596 915 656.
O zájezd je velký zájem, doporučujeme přihlášky podat včas.

Jiří Otisk, předseda

Hotová jídla ve skle
V rámci programu „Obec seniorům“ se nabízí možnost  jednou za měsíc 

dodávat hotová jídla důchodcům všech typů, zaměstnancům obce i ostatním 
sociálně potřebným občanům dle uvážení obce. Jídla by byla dodávána 
v ceně 20 Kč s tím, že jeden občan má nárok na 1 jídlo denně. V nabídce 
je dvacet druhů hotových jídel v hmotnosti 280 g. Sklenice a víčko jsou 
nevratné. Možnost jejich dalšího použití na výrobu zavařenin je na uvážení 
konzumenta.
Obec zvažuje zavedení tohoto systému stravování a připravuje technicko-

-organizační zabezpečení.� Jiří Otisk

Kvalita veřejného osvětlení bude lepší
V minulosti docházelo zvláště při větrném počasí k poruchám  veřejného 

osvětlení (VO). To když se dráty vzdušného vedení setkaly a způsobovaly 
zkraty. Neutěšená situace byla častým předmětem stížností. Ostravské 
komunikace, které mají VO ve správě, zareagovaly správným směrem 
a zabezpečily po celé délce páteřní Pustkovecké ulice instalaci kabelové-
ho vodiče. Dá se očekávat, že veřejné osvětlení bude svítit i za deště a 
divokých větrů. � Ot
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Ve volebním okrsku (554243) Ostrava-
-Pustkovec proběhly volby ve dnech 11. 
a 12. června 2004. V sobotu 12. 6. se 
ve 14.00 hodin urny a doklady zapečetily 
a sčítání hlasů se uskutečnilo v neděli 
13. června 2004 od 22 hodin.
Do volební místnosti v sále radnice 

na Pustkovecké ulici přišlo odvolit 
celkem 415 voličů, což představuje 
podíl 44,34 % z celkového počtu 936 
zapsaných voličů. 

V rámci města Ostravy je to nejvyšší 
účast ve volbách. Následoval sousední 
obvod Třebovice s účastí 39,37 %. 
Vydaných a odevzdaných obálek 

v Pustkovci bylo 415. Platných obálek 
bylo 414.
Kandidovalo celkem 31 stran, v Pust-

kovci odevzdali voliči hlasy celkem 19 
stranám. Dvanáct stran neobdrželo od 
pustkoveckých voličů ani jeden hlas.

(Pokračování na straně 3)

Výsledek hlasování ve volbách  
do Evropského parlamentu v Městském 
obvodu Ostrava-Pustkovec

Pořadí volebních stran podle obdržených hlasů: hlasů %

1. Občanská demokratická strana 129 31,16 

2. SNK sdružení nezávislých a Evropští demokraté. Koalici tvoří: 
Evropští demokraté, SNK sdružení nezávislých  63 15,22 

3. Křesťanská demokratická unie – Československá strana lidová  56 13,53

4. Česká strana sociálně demokratická  51 12,32

5. Komunistická strana Čech a Moravy  47 11,35

6. NEZÁVISLÍ  35  8,45

7. Strana zelených  8  1,93

8. Strana za životní jistoty  6 1,45

9. Nezávislá iniciativa – (NEI)  6 1,45

10. Balbínova poetická strana  5 1,21

11. Unie liberálních demokratů. Koalici tvoří: Unie svobody-Demo-
kratická unie, Občanská demokratická aliance, Cesta změny, 
Liberální reformní strana

 3 0,72

12. Pravý blok – strana za ODVOLATELNOST politiků,  REFE-
RENDA a PŘÍMOU demokracii www.Cibulka.NET  2 0,48

13. Konzervativní strana  2 0,48

14. Národní koalice. Koalici tvoří: Národní strana, Česká strana 
národně sociální  1 0,24

15. Helax – Ostrava se baví  1 0,24

16. Sdružení nestraníků  1 0,24

17. Za zájmy Moravy ve sjednocené Evropě. Koalici tvoří: Hnutí sa-
mosprávné Moravy a Slezska, Moravská demokratická strana  1 0,24

18. Strana zdravého rozumu  1 0,24

19. Republikáni Miroslava Sládka  1 0,24  

Pozvánka
V pondělí 20. září 2004 

od 16.00 hodin se v sále 
ÚMOb Pustkovec uskuteční 
projednání projektové doku-
mentace pro územní řízení 
na Rekonstrukci dolní části 
ul. Pustkovecká.
(Úsek od ul. 17. listopadu 

po ul. Martinovskou). 
Součástí projednání bude 

i návrh změn dopravního 
značení v  Městském ob-
vodě Pustkovec, který je 
zpracován na základě při-
pomínek občanů.

POZVÁNKA 
Na 9. zasedání  

ZMOb Pustkovec,  
které se koná  

v pondělí 28. června 
2004 v 18.00 hodin  

v sále ÚMOb Pustkovec.

Pozvánka
na mši svatou u příležitosti 
Pustkoveckého krmáše
V neděli 5. září 2004  

v 9.10 hodin  
bude sloužena  

v kostele  
sv. Cyrila a Metoděje  

mše svatá  
za živé a zemřelé občany 

Pustkovce.

Redakční rada přeje všem 
čtenářům Pustkoveckého 

zpravodaje krásnou  
a klidnou dovolenou.


